

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 63

Wednesday, April 2, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP97-201-002]

National Fuel Gas Supply Corporation; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 97-5617 appearing on page 10550 in the issue of Friday, March 7, 1997 make the following correction:

In the second column the docket number heading should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Parts 52 and 81

[OR64-7279a, OR36-1-6298a, OR46-1-6802a; FRL-5696-8]

Approval and Promulgation of Implementation Plans and Designation of Areas for Air Quality Planning Purposes; Oregon

Correction

In final rule document 97-5645 beginning on page 10457 in the issue of Friday, March 7, 1997 make the following correction:

On page 10462, in the first column, under “*E. Petitions for Judicial Review*”, in the fifth line “[insert date 60 days from date of publication in the **Federal Register**]” should be replaced by “May 6, 1997”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 510 and 558

Animal Drugs, Feeds, and Related Products; Hygromycin B, Pyrantel Tartrate, and Tylosin

Correction

In rule document 97-7541, beginning on page 14300 in the issue of Wednesday, March 26, 1997, make the following correction:

On page 14300, in the first column, the **EFFECTIVE DATE**, “April 2, 1997” should read “April 7, 1997”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 312

[INS No. 1702-96]

RIN 1115-AE02

Exceptions to the Education Requirements for Naturalization for Certain Applicants

Correction

In final rule document 97-6686 beginning on page 12915 in the issue of March 19, 1997 make the following corrections:

§ 312.1 [Corrected]

(1) On page 12923, in §312.1(b)(3), in the second column, in the first paragraph:

(a) In the sixteenth line “form” should read “from”.

(b) In the seventh line from the bottom of the paragraph “requirements of English” should read “requirements for English”.

(c) In the fourth line from the bottom of the paragraph “even with reasonable modifications to the methods of determining English proficiency” was inadvertently repeated.

§ 312.2 [Corrected]

(3) On the same page, in §312.2(b)(1), in the second column:

(a) In the seventh line “Untied stated” should read “United States”.

(b) In the fourth line from the bottom of the paragraph “results form” should read “results from”.

(2) On the same page, in §312.2(b)(2), in the third column:

(a) In the twelfth line “Untied States” should read “United States”.

(b) In the seventeenth line “Neutralization” should read “Naturalization”.

(c) In the penultimate line “purpose” should read “purposes”.

BILLING CODE 1505-01-D